

2. Politika do zaposlenih

Ljudje so ena najpomembnejših prvin poslovnega procesa, zato veliko pozornosti namenjamo njihovemu znanju, kompetencam in varnemu delu.

V Slovenian Istria Rooms&Apartments gojimo odgovoren in partnerski odnos do družbenega okolja in posameznikov, zato se trudimo, da se zaposleni razvijajo osebno, ekonomsko in profesionalno.

Cilji:

V Hiškah slovenske Istre se zavezujemo, da svoje zaposlene cenimo in spoštujemo ter jih ne diskriminiramo, bodisi na osnovi spola, starosti, etničnosti, verski pripadnosti, spolni usmerjenosti oz. na katerikoli drugi način.

Poklicni razvoj zaposlenih jemljemo resno in vsem zaposlenim nudimo ustrezno usposabljanje in podporo. Zlasti bomo spodbujali zaposlene, da pridobivanje dodatna znanja in veščine, ki so skladna z njihovimi željami in pričakovanji.

Spoštujemo vse zakonske predpise in regulative iz delovne zakonodaje, ki veljajo v Republiki Sloveniji.

Pri nudenju zaposlitev imajo prednost lokalni prebivalci.

Vsem zaposlenim nudimo vsaj minimalno plačo, ki je določena z zakonom o določitvi minimalne plače.

Svoje zaposlene bomo ustrezno seznanili in jih vključili v proces trajnostnega poslovanja ter jim razložili ključen pomen, ki ga imajo pri doseganju skupnih tovrstnih ciljev.

Spoštujemo nacionalno in mednarodno zakonodajo ter konvencijo iz področij delovnega prava, človekovih pravic in otrokovih pravic. Ranljive skupine, predvsem otroke bomo ščitili pred izkoriščanjem vseh oblik zlorabe. Vsakršno obliko nasilja nad otroci, zaposlenimi, gost bomo ustrezno prijavili policiji in drugi pristojnim institucijam.

Ukrepi:

Usposabljanje: v letu 2021 bomo vse svoje zaposlene ustrezno seznanili in jih vključili v trajnostni način poslovanja za doseganje zastavljenih ciljev.

Plačilo: zavezujemo se, da bomo vse zaposlene ustrezno plačali na podlagi zakona o minimalni plači, ne glede na starost, spol, etničnost, versko pripadnost, spolno usmerjenost oz. drugačno pripadnost.

Delovali bomo v smeri zmanjšanja fluktuacije zaposlenih, ki velja za slovensko povprečje v turizmu.

Zaposlene bom seznanila o človekovih poravicah in pravicah otrok.

Podpis:

Mateja Hrvatin Kozlovič

Datum:

26.5.2021

Verzija: 3.0

Mateja Hrvatin Kozlovič s.p.
TRUŠKE 1B • 6273 MAREZIGE
www.hiske.si